

Представители Института экономики РАН встретились с делегацией Вьетнама



13 августа 2015 г. по поручению МИД России была проведена рабочая встреча российских и вьетнамских экспертов в области экономики.

Российскую сторону представляли ведущие специалисты Института экономики РАН: заведующий Центром российской стратегии в Азии **Георгий Толорая**, ведущий научный сотрудник Центра **Марина Тригубенко**, ученый секретарь Центра **Горбачева Валерия**, лаборант Центра **Роман Чуков**, главный научный сотрудник Центра постсоветских исследований **Борис Хейфец**, главный научный сотрудник Центра экономической теории социального сектора **Людмила Дегтярь**.



В состав делегации Вьетнама вошли член ЦК КПВ, заместитель заведующего Экономическим отделом **Фам Суан Дыонг**, начальник сектора промышленности Экономического отдела ЦК КПВ **Ле Суань Тхань**, начальник сектора социальных проблем Экономического отдела ЦК КПВ **Ле Хонг Хюен** и другие.

На встрече обсуждался широкий круг экономических вопросов, представляющих взаимный интерес в свете недавно заключенного соглашения о зоне свободной торговли между Россией и Вьетнамом (май 2015



г.). Торгово-экономические приоритеты России изменились в условиях санкционного давления Запада. Россия ищет новых партнёров и новые



возможности сотрудничества. И одним из таких перспективных партнёров, наряду со странами БРИКС, несомненно, является Вьетнам.

Стороны обсудили стратегию экономического взаимодействия между Россией и Вьетнамом и ряд конкретных предложений по развитию сотрудничества между двумя странами.

